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SC Kolín 
Brankovická 1289 
280 02 Kolín 
 
 
V Praze dne 28. 9. 2021 
 
 
Věc: Rozhodnutí disciplinární komise ČSLH 
 
Disciplinární komise Českého svazu ledního hokeje z.s. ve složení Josef Řezníček, 
Mgr. Pavel Setikovský, Mgr. Pavel Smažil, Mgr. Martin Loukota, Bc. Vladimír Šindler a 
Antonín Vansa (dále jen „DK ČSLH“) se na svém jednání dne 28. 9. 2021 zabývala 
jednáním hráče družstva klubu SC Kolín, se sídlem Brankovická 1289, 280 02 Kolín, 
reg. č. ČSLH 20401 (dále jen „Klub“), Zedňka Čápa, reg. č. 0763241992 (dále jen 
„Hráč“), kterého se měl Hráč dopustit v utkání Chance ligy č. 1037 hraném dne  
25. 9. 2021 v Třebíči mezi družstvem klubu SK H. Slavia Třebíč, reg. č. ČSLH 71001,  
a družstvem Klubu (dále jen „Utkání“), a rozhodla 
 

t a k t o : 
 
Hráč se měl v čase Utkání 14:42 dopustit jednání, které bylo rozhodčími Utkání p. 
Robertem Čechem a p. Přemyslem Skopalem kvalifikováno jako Zásah do hlavy nebo 
krku dle čl. 48 bodu 48.5 Pravidel ledního hokeje v platném znění, za což mu byl uložen 
trest ve hře, přičemž napadený Protihráč nebyl dle údajů obsažených v zápise o Utkání 
jednáním Hráče žádným způsobem zraněn. 
 
DK ČSLH po zvážení všech skutečností vyplývajících ze zápisu o Utkání a po zhlédnutí 
videozáznamu souhrnně konstatovala, že se Hráč nedopustil jednání, které by mělo 
být postiženo v rozsahu stanoveném soutěžním řádem Českého svazu ledního hokeje 
z.s. (dále jen „SDŘ“), a že z těchto uvedených důvodů se ve smyslu čl. 523 odst. 2. 
SDŘ disciplinární jednání zastavuje. 
.   
 

 

 

                        Josef Řezníček 
                                                            předseda DK ČSLH 

 
 


